Kompetenciaméres



Atlageredmények

Atlageredmény (megbizhatdsagi tartomany)

L . Képzési Az elso viszonyitasi A masodik viszonyitasi
Meresi terllet | Evfolyam forma A Orszagos csoport csoport
telephelyen ) )
Neve Eredménye Neve Eredménye

. 8 évr. 1629 1491 8 évi. 1624 Nagy 8 1640
' gimn. | (1600;1670) © (1490;1492)|  gimn. e (1619;1628) | évr. gimn. © (1635.1646)

. 8 évr. 1856 1617 8 évi. 1760 Nagy 8 1786
' gimn. | (1821:1890) © (1616;1618)| gimn. © (1754;1765) | évr. gimn. © (1778:1795)

Matematika 0 8 évi 1725 1631 8 évf. 1839 Nagy 8 1855
' gimn. | (1693;1768) © (1631:1633)| gimn. ® (1833;1846) | &vr. gimn. ® (1845:1865)

. . Kozepes

0 4 évi 1782 (@) 1631 devi | 1723 car |© 189
' gimn. | (1751;1821) (1631:1633)| gimn. ar211726) | (1688:1695)

; 8 évr. 1642 1481 8 évi. 1649 Nagy 8 1669
' gimn. | (1623;1677) © (1480;1482)| gimn. e (1644;1654) | évr. gimn. © (1663:1675)

. 8 évr. 1763 1557 8 évi. 1714 Nagy 8 1735
' gimn. | (1723;1799) © (1556;1558) |  gimn. © (1708;1718) | évr. gimn. © (1728:1742)

Szovegertes 0 8 évi 1730 1597 8 évf. 1797 Nagy 8 1807
' gimn. | (16951771 © (1596;1598) |  gimn. ® (1792;1802) | évf. gimn. ® (1801:1813)

. . Kozepes

0 4 évi 1753 (@) 1597 devi | 1705 e |© 1873

' gimn. | (1727;1790) (1596;1598) |  gimn. (1703;1707) ' (1670:1677)

gimn._




evfolyam| yansési | iskolai |orszagos| % eltéres
mérési terilet forma atlag atlag
S 6. gévf. | 1629 | 1491 109 9
E 8. gévf. | 1856 | 1617 115 15
2 10 gévf. | 1726 | 1631 106 6
€ 10 4évf. | 1782 | 1631 109 9
& 6. gévf. | 1642 | 1481 110 10
gﬂ gévf. | 1763 | 1557 113 13
2l 10. | 8évf | 1730 | 1597 | 108 8
@ 10 | 4évf. | 1753 | 1597 | 110 10




A telephely eredménye a tanulok korabbi eredmeényének tikrében

A tényleges eredmény a varhatohoz képest

A megfeleld képzési

Méreési terulet Evfolyam Képzesi forma Orszagos regresszio formartelepiiléstipus
alapjan telephelyeire illesztett
regresszio alapjan
6. 8 évi. gimn. _ _
8. 8 évi_gimn. @ @
Matematika
10. 8 évl. gimn. @ @
10. 4 évi. gimn. @ @
B. B évi. gimn. _ _
8. 8 évi. gimn. @ @
Szovegéertés
10. 8 évi. gimn. @ @
10. 4 évi. gimn. @ @




A telephely eredménye az eddigi kompetenciamérésekben™®

Atiageredmény (megbizhatosagi tartomany)

L. . Képzési
Meéresi teriilet| Evf.
forma 2014 2013 2012 2011 2010
1629 1655 1683 1609 1595
6. 8 évf. gimn. @ @ @ @
gimn (1600:1670) (1622:1695) (1652:1715) (1569:1648) (1560:1620)
. _ 1856 1753 1745 1683 1718
8 |8 evi gimn © © © ©
(1821:1890) (1724:1794) (1717:1778) (1643:1728) (1688:1750)
Matematika
. } 1725 1747 1767 1685 1721
10. | 8 évi. gimn. (& (& (&) (&
(1693:1768) (1709:1783) (1735:1804) (1649:1717) (1662:1774)
. . 1782 1795 1767 1791 1750
10. | 4 évi gimn © e S O
(1751:1821) (1758:1829) (1731:1800) (1755:1824) (1707:1782)
1642 1691 1668 1583 1658
6. | 8évi gimn e e © &)
(1623:1677) (1661:1722) (1636:1702) (1548:1611) (1631:1678)
1763 1686 1709 1703 1706
8. |8 évi. gimn. © e © &)
(1723:1799) (1652:1716) (1682:1741) (1679:1728) (1682:1739)
Szivegertés
1730 1755 1730 1687 1753
10. | 8 év. gimn. e (&) S ()
(1695:1771) (1724:1781) (1680:1765) (1663:1712) (1731:1782)
1753 1800 1768 1795 1786
10. | 4 évE gimn © e e &)

(1727:1790)

(1770;1834)

(1736;1790)

(1766;1817)

(1759;1810)




Az alapszintet el nem ero tanulok aranya

Az alapszint alatt teljesitd tanulok aranya (%)

. A megfeleld
Meérési terllet Evfolyam Képzési forma Alapszint képzési
Atelephelyen | Orszagosan |, _
PIEye ] tipusban/telepiilés-
tipusban
B. 8 évi. gimn. | 3. képességszint 85 395 12,0
8. 8 évf gimn. | 4. képességszint 3.1 420 15,5
Matematika
10. 8 évi. gimn. | 4. képességszint 15,1 404 1.1
10. 4 évi gimn. | 4. képességszint 8.8 404 210
B. 8 évi gimn. | 3. képességszint 34 263 4,0
8. 8 évi. gimn. | 4. képességszint 3.1 363 9.4
Sziveqéries
10. 8 évi gimn. | 4. képességszint 38 30,5 27
10. 4 évi. gimn. | 4. képességszint 53 305 10,6







6. OSZTALY



A szigniﬁkélnsan“ubhan, hasonloan, illetve gyengébben
teljesitd telephelyek szama és aranya (%)

B Jobb [ Hasonlé [ Gyengébb
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A fanulok képességszintek szerinti szazalékos megosziasa

LA kerakites mint 2 sraralahos dristet dssrege alterhet 2 10 sraralsba

 12,1% 28,9%

A 8 dviolyamos gimnaziumokban
26,0% M 1%
18
0,2%
Az Onok telephelyén

[ 1.szintalati [ |1.szint [ 2.szint [ |3.szint [ |4.szint [ 5.szint [ |6.szint [ |7 szint

1




A tanulok eredményei az Onok osztalyaiban

Afz) a jald osztalyban
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8. OSZTALY



A szignifikansan jobban, hasonloan, illetve gyengebben
teljesitd telephelyek szama és aranya (%)

I Jobbk [ ] Hasenld [ Gyengébb
00 M = 2
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A tanulok képessegszintek szerinti szazalékos megosziasa

A karakites mizif 3 srazalakos drfakeb deszege alferhat 2 10 sraralshol

Orszdgosan
ol = | o
1,
A 8 dviolyamos gimnaziumokban
Diﬁ,ﬁ% 24.2% 11.5%

Az Unék telephelyén

I|E‘l'n 20,3%
10.8%

[ 1.szintaleti [ |1.szint [ 2.szint [ |3.szint [ |d.szint [0 5. szint [ |6.szint [ |7 szint




A tanulok eredményei az Onok osztalyaiban

1. szint

1. szint alan

2. szint

12

Alz) o el osaalyban
—_
[
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A(z) ¢ osztaly tanuloi A(z) d osztaly tanuldi
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A szignifikansan jobban, hasonléan, illetve gyengébben
teljesitd telephelyek szama és aranya (%)

I Jobb [ Hasenlks [ Gyengébb
100 -
m.
i g
B0 i E
50- = =
E @
4‘1]' ] E
2 =
- Pl w -
20 ¥ é g =3
10 o
. g 25 535




A tanulok képességszintek szerinti szazalékos megosziasa

A brarakites mumd 8 sraralshos sriskel ossrege aifenhet 2 100 sraraishio)!

Orszagosan
1 i Jli
A B dvfolyameos gimnaziumokban
1,
0,1%
Az Onék telephelyén
15.1% 264%

[ 1.szintalatti [ | 1.szint [ 2. szint [ |3.szit [ |d.szint [ 5. szint [[]6.szint [ 7. szint




A tanulok eredményei az Onok osztalyaiban

1. szintalan 1.azint 2. szt 3 azint  4.szint  5.szint 6. azint T. mEint

12
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A(Z) c osztaly tanuloi A(z) d osztaly tanuldi
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A szignifikansan jobban, hasonlan, illetve gyengébben
teljesitd telephelyek szama és aranya (%)
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A fanulok képességszintek szerinti szazalékos megosziasa

A kraraiitas mill @ searalshos sriekek Osszege affenhet a 100 szaralisiiol

1,

A4 dviolyamos gimndziumokban
1,
0,3%
Az Onék telephelyén
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A(z) b osztaly tanuldi

A(z) a osztaly tanuldi
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A tanulok eredményei az Ondk osztalyaiban

Afz) a jell osztalyban
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6. OSZTALY



A szignifikansan jobban, hasonléan, illetve gyengebben
teljesitd telephelyek szama és aranya (%)

[ Jobb [ ]| Hasonlé [ Gyengébb
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A tanulok kepesseégszintek szerinti szazalekos megoszlasa

A karakitss mialt a szdzalekos erickek dsszege alterhet a 100 szazalakiof

Orszagosan
= =0 ‘%
2,214
A B évfolyamos gimnaziumokban
0,
0,2%
Az Onék telephelyén
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A tanulok eredmenyei az Onok osztalyaiban

1. szint alatti 1.=zint  2.szint  3.szint  4.szint  S5.szint 8. szint 7. szint
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A szignifikansan jobban, hasonloan, illetve gyengébben
teljesitd telephelyek szama es aranya (%)

B Jobb [] Hasenld [ Gyengébb
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A tanulok képességszintek szerinti szazalékos megosziasa

A kerakites mimit o szaralekos driakek dssrege alterhet 2 100 szazalabol

20,8%
A 8 dvfolyamos gimnaziumakban
T8% 10,7%
1 8%
0,2%
0,1% Az Onok telephelyén
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A tanulok eredményei az Ondk osztalyaiban

Alz) o jeld osaalyban
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A(z) c osztaly tanuldi A(Z) d osztaly tanuloi
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A szignifikansan jobban, hasonloan, illetve gyengébben
teljesitd telephelyek szama es aranya (%)

I Jebb [ ] Hasenlé [ Gysngébb
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A fanulok képességszintek szerinti szazalékos megoszlasa

A kearakites mintt 8 szaralehos sriskek dsszege alterhet 2 100 szazalstol

Orszdgosan

A 8 dviolyamos gimndziumokban

0,

0,1%
Az Onék telsphelyén

[ 1.szintalati [ |1.szint [ 2.szint [ |3.szint [ |4.szint [ 5.szint [ |6 szint [ | 7. szint




A tanulok eredményei az Onok osztalyaiban
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A(Z) c osztaly tanuldi A(z) d osztaly tanuldi
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A szignifikansan jobban, hasonloan, illetve gyengebben
teljesitd telephelyek szama es aranya (%)

I Jebb [ Hasonlé [ Gyengébb
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Kizepes 4 évfolyamos
gimnaziumok kordbaen




A tanulok képességszintek szerinti szazalékos megosziasa

A kerakites st @ srazalehos srekek dsszege alfenhet a 100 srazalsbiol
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G | o e
A4 dviolyamos gimndziumokban
frl o R e
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A tanulok eredményei az Onok osztalyaiban
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A(z) a osztaly tanuloi

2100
£ 1900+
2
-
=
P
g 1700
-
-
&
E 1500 -
1300
=y "y — — ]
] o | L] =
= = 3 & s
Képességpont 201 2-ben
o amcidly Allegyns fujiirdis _.liﬂu;:u T s Allages fajlickis

tanuki CrsZb0GAn

4 avfolyames giredBumos a2 oszdivben

A(z) b osztaly tanuldi

2000 -
- -
g
I 1300/
&
I
% 1600
]
g
1400
1200
o I @ = =
= = = = =
Hépessdgpont 2012-ben
g bommdly  Allegos i Adogos fejécds ]
mnuki COsThoCGan 4 dvfolyamos gireedziumog a2 nsmdivie




